
 

„Online kortárs bántalmazás: biztonságos internethasználat, online veszélyek, a 

cyberbullying jelensége, megelőzése és esetkezelés” 

 

Tisztelt Szülő, Gondviselő! 

Bizonyára hallott már a gyermekek, diákok közötti zaklatásból eredő konfliktusról, vagy 

találkozott a problémával, amely napjainkra az online térben is egyre nagyobb méreteket ölt. 

Szülőként, gondviselőként sokszor csak gyermekünk viselkedéséből tudunk arra következtetni, 

hogy valami nincs rendben, és nem szeretnénk, hogy gyermekünk online zaklatás áldozatává 

váljon. Mivel a felnövekvő generációk egyre több időt töltenek -rendszerint egyedül - a 

cybertérben, különösen a közösségi oldalakon, rendkívül fontos, hogy gyermekünk 

cyberzaklatását minél előbb felismerjük, a szükséges beavatkozásokat megtegyük, illetve 

tudjuk, hogyan előzhetjük meg, vagy kitől kérhetünk segítséget. A gyermekek digitális 

eszközhasználata során megjelenő veszélyekre felhívjuk figyelmüket, hogy arra vonatkozóan 

megfelelő határokat szabhassanak, és támogassuk gyermekünket a biztonságos digitális 

eszközhasználatban.  

 

Ehhez szükséges, hogy magunk is rendelkezzünk megfelelő digitális műveltséggel, ismerjük az 

online veszélyeket és függőségeket, legyen médiatudatosságunk, tudjunk az online 

nyilvánosság és kommunikáció kockázatairól, legyünk felkészültek a cyberbullying 

megelőzésében és kezelésében. 

 

8 órás e-learning képzésünkön ennek eszköztárát önállóan, - az időbeosztásukhoz teljes 

mértékben alkalmazkodva - sajátíthatják el, pl. megismerhetik az esetkezelés mibenlétét, 

iskolai programokat, illetve azon szakemberek is, akikhez fordulhatnak kérdéseikkel  
 

A képzés szülők, gondviselők számára díjmentes, de regisztrációhoz kötött. 
A képzés az IKK Nonprofit Zrt. által vezetett konzorcium DIMOP_PLUSZ-4.2.3-23-2023-

00001 és DIMOP_PLUSZ-4.2.6-23-2023-00001 azonosítószámú projektjei keretén belül 

kerül megvalósításra. 

 

Az e-learning képzés megkezdésének feltétele, hogy a résztvevő szülő/gondviselő - a 

regisztráció során - részt vegyen egy néhány perces online digitális kompetencia-mérő kérdőív 

kitöltésében. A képzés sikeres elvégzéséről tanúsítvány szerezhető! 
 

Kérjük, ne hagyja gyermekét magára a probléma feldolgozásában, jelentkezzen 

térítésmentes képzésünkre legkésőbb 2024. december 31-ig a KRÉTA rendszerből 

elérhető felületen. A felület elérésének módja, hogy a KRÉTA rendszer felső menüsorában 

található új, „DIMOP PLUSZ Képzés” feliratú gombra kattint. A felület jelentős 

információtartalommal rendelkezik, kisebb kijelzőkön kezelése nehézkesebb lehet, így 

megtekintését számítógépen javasoljuk. 
 
 IKK Nonprofit Zrt. 


